2. domaca uloha z Teodrie grafov

Priklad
Dokazte, ze x(G) < £+ 1, kde ¢ je dlzka najdlhsej cesty v grafe G. Dlzka cesty je pocet
jej hran.

Priklad

Dokézte, ze kubicky graf, ktory obsahuje najviac jeden most ma perfektné parenie.

Bonus: Aké je najvicsie k také, ze kazdy kubicky graf s najviac k mostami ma perfekné
parenie? (Bonusova tloha je nepovinnd a na dosiahnutie plného po¢tu bodov z domécej
tlohy ju netreba riesif. Ak ju v8ak spravne vyriesite, moéze vam byt odpusteny priklad na
skuske.)




